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* 1 immeuble (grille de 5 x 5) -]

#* 22 blocs balcons / * \ C

#* 3 blocs portes d’entrée ;

#* 22 jetons (numérotés de 1 a 22) \zolnin

#* 1 disque de sélection

* 1 carnet de score / >l

* 2 aides de jeu 10+

Aménagez un immeuble en plagant judicieusement des balcons dans
la grille et en remplissant au mieux les conditions indiquées sur leurs
faces pour marquer plus de points que votre adversaire. Tenez compte
des gofits et aversions des habitants afin que tout le monde se sente
bien et que ’harmonie regne dans le quartier.

MISE EN PLACE

N . . ’
g n Votre adversaire et vous devez vous asseoir l'un(e) en face de
-7 I'autre. Placez 'immeuble entre vous, au centre de la table.

O B Placez les 22 blocs balcons (intérieur jaune) sur la table.

) B Mélangez les 22 jetons face cachée, puis remettez 8 jetons dans
o la boite sans consulter leur numéro (vous n'en aurez pas besoin pour
- cette partie). Il doit vous rester 14 jetons face cachée.

n Sélectionnez au hasard 1 des 3 blocs portes d’entrée (intérieur
rose). Rangez les 2 blocs restants dans la boite (vous n’en aurez pas

3 besoin pour cette partie). Placez le bloc portes d’entrée sélectionné
dans la case vide centrale du bas de la grille.

Repérez la couleur de la porte qui vous fait face (turquoise ou rose).
) Ce sera votre couleur pour cette partie.

D Sur cette porte figure une condition de score qui concernera tout
B I'immeuble et s’appliquera uniquement pour vous a la fin de la partie.
Vous n‘avez pas la méme condition que votre adversaire ! Vous
trouverez une description détaillée des blocs portes d’entrée a la page 3.

)

:) B Prenez le disque de sélection et placez-le a c6té de 'immeuble,
entre votre adversaire et vous. Le c6té turquoise doit étre orienté vers
la personne turquoise, tandis que le coté rose doit étre orienté vers
la personne rose.

— B Prenez chacun(e) une feuille du carnet de score (vous en aurez
besoin a la fin de la partie) et une aide de jeu.

Remarque : Avant votre premiére partie, assemblez

autocollants double face fournis.

(
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le disque de sélection a deux épaisseurs a l'aide des << \ul &
(\ > O
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DEROULEMENT DE LR PARTIE

Remarque : Vous ne devez en aucun cas regarder le coté de I'immeuble
de votre adversaire, et ce, tout au long de la partie.

Chaque tour, 'un(e) de vous sélectionne un bloc balcons et 'autre
le place dans I'immeuble (vous alternez les réles a chaque tour).

» La personne turquoise commence la partie. Elle révele I'un des
jetons face cachée, puis prend le bloc balcons correspondant a
Son NUMEro.

» La personne turquoise regarde ensuite chaque face du bloc, en
choisit 2 adjacentes et place le bloc sur le disque de sélection,
en veillant a mettre les 2 faces choisies de son c6té du disque (sur la
couleur turquoise).

» La personne rose prend le disque de sélection avec le bloc. Elle
peut consulter les 4 faces du bloc, mais seules 2 d’entre elles lui
sont disponibles (celles du c6té rose du disque de sélection).

» Puis, la personne rose choisit 1 de ces 2 faces et place le bloc
balcons dans I'immeuble, de sorte que la face choisie soit de son
coté.

w’ = i _ -

Important ! Chaque nouveau balcon doit étre adjacent

orthogonalement (verticalement ou horizontalement) a au

moins un des balcons précédemment placés, méme au rez- |
|
|

de-chaussée. Le premier balcon doit étre adjacent a la porte
d’entrée (en haut, a gauche ou a droite). Un balcon peut
étre placé au-dessus d’une case vide, tant qu'il est adjacent

orthogonalement a au moins un autre balcon.

Remarque : La personne qui place le bloc balcons dans I'immeuble
décide également de la face qui sera orientée vers son adversaire
(puisqu’elle a pu regarder toutes les faces du bloc avant d’en choisir
une pour elle).

Le tour prend alors fin et vous échangez les roles pour le tour
suivant : la personne rose placera le bloc balcons sur le disque de
sélection, et la personne turquoise placera ce bloc dans I'immeuble.

Exemple d’un tour :

La personne turquoise révéle le jeton if:“
Elle prend le bloc balcons portant ce
numeéro, choisit 2 faces adjacentes qui
l'intéressent, puis place le bloc sur le
disque de sélection (en veillant a ce que
ces 2 faces soient de son coté turquoise
du disque).

Puis, la personne rose récupere le disque
de sélection et choisit 1 des 2 faces qui lui
sont proposées (coté rose du disque).
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La personne rose place le balcon qui lui convient dans
I'immeuble (adjacent a un autre balcon ou a la porte d’entrée)
de sorte que la face choisie soit orientée vers elle :

FIN DE LR PARTIE

La partie prend fin aprés que le dernier jeton a été révélé et que le
bloc balcons correspondant a été placé dans I'immeuble. A la fin
de la partie, I'immeuble doit étre composé de 15 blocs (1 bloc portes
d’entrée et 14 blocs balcons). Procédez ensuite au décompte final.

DECOMPTE FINAL

Prenez chacun(e) votre feuille de score (vous pouvez rayer
les cases vides de la grille pour y voir plus clair). Comptez les
points pour chaque bloc de votre co6té (y compris le bloc portes
d’entrée qui concerne tous vos balcons) et comparez vos scores.
Voir Aide au décompte, page 3.

La personne qui a le plus de points I'emporte. En cas d’égalité, la
personne qui a le plus de points avec le bloc portes d’entrée 'emporte.
Si I'égalité persiste, pensez a la colocation !

VARIANTES

Au lieu de placer chaque nouveau bloc balcons adjacent a au
moins un bloc placé précédemment, vous pouvez le placer ou
vous voulez.

Vous pouvez également décider de placer le bloc portes d’entrée
dans une autre case de la rangée du bas (vous n’étes pas
obligé(e) de le mettre dans la case centrale).

Enfin, pour des parties plus longues, essayez de remplir
entiérement I'immeuble !

Remarque : Vous pouvez aussi combiner ces trois variantes.
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RIDE AU DECOMPTE

La plupart des balcons (faces des blocs) ont des conditions de score.
Chaque balcon avec une condition rapporte des points en fonction du
placement des autres balcons.

Les symboles de Les symboles
gauche indiquent de droite
LA POSITION DU représentent
OU DES BALCONS LE OU LES
concernés i ELEMENTS QUI
(X = par rapport a ! RAPPORTENT
“ce” balcon). DES POINTS.

Dans cet exemple, vous gagnez 1 point par linge étendu
sur les balcons de la rangée qui se trouve directement
au-dessus de ce balcon.

Important ! Les portes d’entrées ne sont pas des balcons !

Elles ne sont donc pas prises en compte dans les décomptes |
des balcons (et ne leur rapportent donc pas de points). Les |
points remportés grace aux conditions des portes d’entrée sont ‘
décomptés séparément. «

==

Position du ou des balcons concernés :

Chaque balcon
& —> de cette rangée
(y compris celui-ci).

Chaque balcon de la
colonne au-dessus
de ce balcon.

Chaque balcon de la

X
€3
0 rangée directement 1

Chaque balcon de la
colonne en dessous

au-dessus de ce balcon. de ce balcon.

Le balcon directement
a droite de ce balcon.

Chaque balcon autour
de ce balcon.

Chaque balcon de la .
R Le balcon directement
(X ] colonne directement €3 .
N q a gauche de ce balcon.
a droite de ce balcon.
Un groupe de
Chaque balcon de la balcons connectés
€3 colonne directement K\[j orthogonalement

avec l’élément indiqué
(y compris celui-ci)*.

a gauche de ce balcon.

* Le groupe peut étre de n'importe quelle forme (il ne doit pas forcément
étre identique au symbole de cet exemple). Il peut également étre
composé d’un seul balcon (celui présentant la condition).

Remarque : Lorsque X est orange, les éléments du balcon en question
sont a prendre en compte. A l'inverse, lorsqu'il est noir, ses éléments
sont exclus.

1 X 1 point CHAQUE FOIS 3)( 3 points CHAQUE FOIS
que la condition est remplie. que la condition est remplie.

5 points SI la condition

Zx 2 points CHAQUE FOIS
est remplie*.

que la condition est remplie. 2

* Si la condition implique la présence de 2 éléments, vous marquez 5 points si vous avez
chacun de ces éléments dans la zone indiquée (sur le méme balcon ou non).

Si la condition implique I'absence d’un élément, vous marquez 5 points méme s'il n’y a
aucun balcon (uniquement des cases vides) dans la zone indiquée.

Fléments liés aux balcons :

v Ceeur.
@ Personne.

Linge étendu (de n'importe
Oiseau (toujours turquoise). ﬁ quel type : vétements,

é sous-vétements, serviettes, etc.).
@ Fleur de n'importe quelle
couleur. ><

Un autre balcon.

Chat (toujours violet).

Aucun élément de ce type
(I'élément indiqué doit étre
absent du ou des balcons

Fleur d'une couleur e ——t

spécifique (par exemple,

uniquement orange). Tourtereau (dirigé vers la droite).

§v Doit étre combiné a un autre

Couleurs différentes de fleurs

tourtereau (dirigé vers la
(max. 6).

gauche) dans la colonne
directement a sa droite*.

Tourtereau (dirigé vers la

¥ % gauche). Doit étre combiné a

Store banne.

un autre tourtereau (dirigé
vers la droite) dans la colonne
directement a sa gauche*,

*Voir @, B, B et @ de la section Exemple de décompte, pages 5 et 6.

Note de musique.

Important ! Chaque tourtereau ne peut étre
combiné qu’a un autre, dirigé vers la direction
opposée. Les tourtereaux peuvent se trouver sur
des étages différents.

Les conditions de score des portes d’entrée s’appliquent a tout I'immeuble
(a tous les balcons de la grille). Cette condition est indiquée sur la porte.

Conditions des portes d’entrée :

: Gagnez 5 points si votre coté de 'immeuble contient plus
5
iy

de cet élément que le coté de votre adversaire. De méme,
205

gagnez 3 points si votre coté de 'immeuble contient plus de
cet élément que le coté de votre adversaire.

Remarque : Vous pouvez gagner des points pour les

2 éléments si vous en avez plus que votre adversaire.

En cas d’égalité, personne ne gagne de points.

Gagnez 1 point par élément indiqué a gauche, si vous en
avez moins que 1'élément indiqué a droite.

Dans cet exemple, vous gagnez 1 point par oiseau si vous
avez moins d’oiseaux que de fleurs.

<

£x4

@ _:) Gagnez la différence entre ces 2 éléments : comptez

( le nombre de chaque élément présent de votre coté de
x4

I'immeuble, puis soustrayez le plus petit nombre au plus
grand, et obtenez le résultat en points.
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n Vous auriez pu gagner 5 points s’il n’y avait eu personne sur

:) le balcon directement a gauche de celui-ci ; cependant, ce balcon
se trouve déja dans la colonne la plus a gauche de la grille, il ne
rapporte donc aucun point.

DC) 8 Il n’y a que 1 oiseau dans cette rangée de balcons : 1 point.

De gauche a droite et du haut vers le bas :

oo
)
)
—
B, B 1l y a 2 vétements étendus sur le balcon directement @
3 gauche de celui-ci : 4 points (2 points par linge étendu).
]
o
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n Ce balcon appartient a un groupe de 4 balcons connectés
qui contiennent tous des chats et qui sont adjacents
orthogonalement : 6 points (1 point par chat, y compris celui
sur ce balcon).




a Il y a bien un autre tourtereau dirigé vers la droite dans la
colonne directement a gauche, ce balcon rapporte donc 5 points.

- y

ﬂ Il 'y a 3 fleurs sur les balcons autour de celui-ci (1 turquoise
et 2 violettes), mais il n’y a que 2 couleurs différentes de fleurs
(turquoise et violet) : 6 points (3 points par couleur différente).

ﬂ Il n’y a que 1 balcon dans la colonne en dessous de celui-ci :

2 points.

all

ﬂ Il y a bien un autre tourtereau dirigé vers la gauche dans la
colonne directement a droite, ce balcon rapporte donc 5 points.

ﬂ Ce balcon ne présente pas de condition, il ne rapporte donc
aucun point.

mIl y a 4 balcons dans la rangée directement au-dessus de
ce balcon ; cependant, seul I'un de ces balcons ne présente pas de

personnes : 1 point.
l

m Afin de marquer 5 points, il doit y avoir au moins 1 personne
et 1 chat (ensemble ou séparés) sur les balcons autour de celui-ci.
Il y a 2 personnes sur deux balcons différents et 1 chat sur un
autre balcon : 5 points.

311 ny a aucun autre balcon adjacent & ce balcon qui
contient également des fleurs. Ce groupe ne comporte
donc que 1 balcon (le balcon qui présente cette condition) :
1 point (pour l'unique fleur).




m Il 'y a 2 tourtereaux dans la colonne directement a droite. E Il 'y a 3 notes de musique et 5 oiseaux. Il y a moins de notes de

Cependant, I'un d’eux est déja combiné a un autre tourtereau musique que d’oiseaux, la porte d’entrée rapporte donc 3 poinis
(voir B), et l'autre est dirigé du mauvais cété, ce balcon ne (1 point par note de musique).
rapporte donc aucun point. t

m Il n’y a aucun tourtereau dirigé vers la gauche dans la colonne
directement a droite, ce balcon ne rapporte donc aucun point.
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